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EMÕDIkrónika

A muzsika összeköt

Elsöprõ sikert aratott a Lvov-i Zeneiskola fel-
lépése Emõdön. Az ukrán muzikalitás és tem-
peramentum, ideálisan ötvözõdött a szerep-
lõk magabiztosságával és tudásával. Nem
csak a hangszeres fellépõk komoly képzettsé-
ge volt élmény, hanem maguk a hangszerek
is. Felejthetetlen hangulatú produkcióval
ajándékozták meg a hallgatóságot, akik ezt
vastapssal honorálták. Tíz esztendõs a barát-
ság és a "szomszédolás", ékes bizonyítékául a
muzsika "határtalanságának" és az emberi
kapcsolatokra gyakorolt pozitív hatásának.
A muzsika összeköt, felszabadít, örömet okoz
és sikerélményt nyújt, mondta Lehóczki Ist-
ván polgármester köszöntõjében. Mindeze-
ken túl még többszörös jubileumot is tartunk,
hiszen 20 éve kiáltották ki Ukrajna független-
ségét és 10 éve város Emõd. Az már csak a
ráadás, hogy a 2012-es labdarúgó EB rende-
zését is elnyerték- közösen Lengyelország-
gal. Öröm számunkra, ha színesíthetjük váro-
sunk programjait, és ha jó emlékkel és élmé-
nyekkel térnek vissza. A zeneiskola igazgató-
nõje Galina meleg szavakkal köszönte meg a
vendéglátást, a programokat, remélve a mi-
elõbbi viszonzást.

Muzsikusok és akik vezetik Õket



MMaaggyyaarroorrsszzáágg  AAllaappttöörrvvéénnyyee
(2011. április 25.)

IIsstteenn,,  áálldddd  mmeegg  aa  mmaaggyyaarrtt!!  

NNEEMMZZEETTII  HHIITTVVAALLLLÁÁSS
MI, A MAGYAR NEMZET TAGJAI, az új évezred kezde-
tén, felelõsséggel minden magyarért, kinyilvánítjuk az alábbi-
akat:
Büszkék vagyunk arra, hogy Szent István királyunk ezer évvel
ezelõtt szilárd alapokra helyezte a magyar államot, és hazán-
kat a keresztény Európa részévé tette.
Büszkék vagyunk az országunk megmaradásáért, szabadságá-
ért és függetlenségéért küzdõ õseinkre.
Büszkék vagyunk a magyar emberek nagyszerû szellemi alko-
tásaira.
Büszkék vagyunk arra, hogy népünk évszázadokon át harcok-
ban védte Európát, s tehetségével, szorgalmával gyarapította
közös értékeit.
Elismerjük a kereszténység nemzetmegtartó szerepét.
Becsüljük országunk különbözõ vallási hagyományait.
Ígérjük, hogy megõrizzük az elmúlt évszázad viharaiban ré-
szekre szakadt nemzetünk szellemi és lelki egységét. A velünk
élõ nemzetiségek a magyar politikai közösség részei és állam-
alkotó tényezõk.
Vállaljuk, hogy örökségünket, egyedülálló nyelvünket, a ma-
gyar kultúrát, a magyarországi nemzetiségek nyelvét és kultú-
ráját, a Kárpát-medence természet adta és ember alkotta ér-
tékeit ápoljuk és megóvjuk. Felelõsséget viselünk utódainkért,
ezért anyagi, szellemi és természeti erõforrásaink gondos
használatával védelmezzük az utánunk jövõ nemzedékek élet-
feltételeit.
Hisszük, hogy nemzeti kultúránk gazdag hozzájárulás az eu-
rópai egység sokszínûségéhez.
Tiszteljük más népek szabadságát és kultúráját, együttmûkö-
désre törekszünk a világ minden nemzetével.
Valljuk, hogy az emberi lét alapja az emberi méltóság.

Valljuk, hogy az egyéni szabadság csak másokkal együttmû-
ködve bontakozhat ki.
Valljuk, hogy együttélésünk legfontosabb keretei a család és a
nemzet, összetartozásunk alapvetõ értékei a hûség, a hit és a
szeretet.
Valljuk, hogy a közösség erejének és minden ember becsületé-
nek alapja a munka, az emberi szellem teljesítménye.
Valljuk az elesettek és a szegények megsegítésének kötelessé-
gét.
Valljuk, hogy a polgárnak és az államnak közös célja a jó élet,
a biztonság, a rend, az igazság, a szabadság kiteljesítése.
Valljuk, hogy népuralom csak ott van, ahol az állam szolgál-
ja polgárait, ügyeiket méltányosan, visszaélés és részrehajlás
nélkül intézi.
Tiszteletben tartjuk történeti alkotmányunk vívmányait és a
Szent Koronát, amely megtestesíti Magyarország alkotmá-
nyos állami folytonosságát és a nemzet egységét.
Nem ismerjük el történeti alkotmányunk idegen megszállások
miatt bekövetkezett felfüggesztését. Tagadjuk a magyar nem-
zet és polgárai ellen a nemzetiszocialista és kommunista dik-
tatúrák uralma alatt elkövetett embertelen bûnök elévülését.
Nem ismerjük el az 1949. évi kommunista alkotmányt, mert
egy zsarnoki uralom alapja volt, ezért kinyilvánítjuk érvény-
telenségét.
Egyetértünk az elsõ szabad Országgyûlés képviselõivel, akik
elsõ határozatukban kimondták, hogy mai szabadságunk az
1956-os forradalmunkból sarjadt ki.
Hazánk 1944. március tizenkilencedikén elveszített állami
önrendelkezésének visszaálltát 1990. május másodikától, az
elsõ szabadon választott népképviselet megalakulásától szá-
mítjuk. Ezt a napot tekintjük hazánk új demokráciája és al-
kotmányos rendje kezdetének.
Valljuk, hogy a huszadik század erkölcsi megrendüléshez veze-
tõ évtizedei után múlhatatlanul szükségünk van a lelki és
szellemi megújulásra.
Bízunk a közösen alakított jövõben, a fiatal nemzedékek elhi-
vatottságában. Hisszük, hogy gyermekeink és unokáink tehet-
ségükkel, kitartásukkal és lelkierejükkel ismét naggyá teszik
Magyarországot.
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J a v a s l a t PRO URBE díjra
Emõd Város Képviselõ-testületének 9/2007. (IV. 20.) rendeletével módosított 12/2002.  (VIII. 29.) rendelete alapján Pro
Urbe kitüntetés adományozható azoknak az állampolgároknak, akik jelentõsen hozzájárultak a város szellemi, erkölcsi
és anyagi értékeinek gyarapításához, hírnevének öregbítéséhez.

A kitüntetés adományozására a Képviselõ-testület jogosult. 
A kitüntetés adományozására írásban javaslatot tehet minden nagykorú emõdi állampolgár.   A javaslat beérkezésének
határideje: minden év május 31. 
Kérjük, hogy javaslataikat juttassák el a polgármesteri hivatal titkárságára. A javaslatnak tartalmaznia kell a javasolt sze-
mély nevét, a javaslat indoklását és a javasló személy nevét. 
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A Népegészségügyi Program keretében a 45 és 65 év közöt-
ti nõket kétévente hívják be ingyenes emlõszûrésre. A
mammográfiával végzett szûrõvizsgálat jelentõsen, közel
harmadával csökkenti az emlõrákból eredõ halálozást, és a
rendszeres mammográfiás emlõszûréssel az emlõrákok
70%-a idejében felismerhetõ. A szûrés ma Magyarországon
mindenki számára elérhetõ.

A 2009-es évhez hasonlóan önkormányzatunk idén is vál-
lalta a csoportos beutaztatás megszervezését a Miskolci
Emlõvizsgáló-centrumba.

A vizsgálat elvégzésére három idõpontot kaptunk: 2011. áp-
rilis 11-12 és 13-át.

Az ÁNTSZ által megküldött listán szereplõ asszonyokat
személyesen kerestük meg, hogy a beutazás lehetõségérõl
és módjáról tájékoztatást adjunk. A kiértesítések után 71 fõ
jelezte részvételi szándékát a beutaztatásra, ténylegesen
azonban csak 64 fõ jelent meg induláskor. A beszállítást a
tanyagondnoki - 9 személyes gépjármûvel oldottuk meg,
folyamatos oda-visszaszállítással. Voltak olyanok is, akik a
vizsgálat elvégzését fontosnak tartották, de inkább az egyé-
ni beutazást választották.A visszajelzések alapján elmond-
hatjuk, hogy a csoportos beutazás lehetõségét és annak
megszervezését pozitívan értékelték a résztvevõk.
Szeretnénk felhívni minden asszony/nõ figyelmét arra,
hogy a mammográfiás szûrõvizsgálaton való megjelenés
saját egészségük érdekében történik! A mellrák gyógyulási
esélyei ugyanis annál jobbak, minél hamarabb felismerik a
betegséget! Felhívjuk figyelmüket továbbá arra is, hogy -
igény esetén - továbbra is megszervezzük a csoportos be-
utaztatást az emlõszûrésre. Tájékoztatásul közöljük, hogy
aki elmulasztotta a központi behívólevélben jelzett idõpont-
ban felkeresni a Szûrõállomást, az érdeklõdhet, bejelent-
kezhet rendelési idõben az alábbi telefonszámon: 
46/560-000.
NE FELEDJÉK: Életmódunkért mi magunk is felelõsek
vagyunk és a szûrésre nem mehet el más helyettünk! Éljen
az emlõszûrés lehetõségével, menjen el a szûrésre, mert a
gyógyulás Önön is múlik!

Polgármesteri Hivatal

MÉHNYAKSZÛRÉS
EMÕDÖN!

Tisztelt Hölgyem/Asszonyom!

2011. 06. 09-ig ismét lehetõség van méh-
nyakszûrésre a Védõnõi Tanácsadóban! Elõ-
nye, hogy a vizsgálatra és az eredményért
nem kell beutaznia Miskolcra, helyben törté-
nik minden. A szûrésre az elkövetkezõ na-
pokban fogja meghívólevelét megkapni, de a
kenetvételre már a levél megérkezte elõtt sor
kerülhet! A méhnyakszûrés keddi napokon
történik 12-16 óráig.
Az idõ rövidsége miatt kérem érdeklõdjön
minél hamarabb a tanácsadóban személye-
sen vagy telefonon a 06 46/476-308-as szá-
mon, illetve  06 70/63-53-572    mobilszá-
mon. Kérem akkor is vegye fel velem a kap-
csolatot, ha idõközben megtörtént a rákszû-
rés (1 évnél frissebb lelete van), vagy esetleg
korábban teljes méheltávolítás történt, mivel
ezt is dokumentálnom kell! 
Együttmûködését megköszönve:

Tóth Csilla - védõnõ

MELLRÁKSZÛRÉSEK  2011. ÁPRILIS HÓNAPBAN
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A jó család

AZ EMBERNEK AHHOZ, HOGY ÉLHESSEN 
OLTALMAZÓ HELYRE, CSALÁDRA VAN SZÜKSÉGE,

AMELY VÉDELMET NYÚJT, ELLENÁLL
A VIHAROKNAK ÉS ÉLETÉNEK KIINDULÓ PONTJA.

Sokan úgy gondolják, hogy a család válságban van, nem is létezik
jó család. Az ilyen pesszimista véleményekkel szemben úgy gon-
dolom, hogy nem a családdal van a baj, hanem a családban élõk-
kel. Azokkal, akik úgy vélik, a család tõlük függetlenül olyan, ami-
lyen. Nekik különösebb teendõjük nincs. Hogy határozhatnánk
meg, milyen a jó család? Mellõzve a tudományoskodást, jó család-
nak az olyan családot nevezem, ahol minden családtag tartósan jól
érzi magát, s mindent megtesz azért, hogy a többi családtag is ha-
sonlóan érezzen. A jó család biztonságot, védelmet nyújt, menedék
a külvilág viharaival szemben. Itt mindenkit szeretnek, elfogadnak
olyannak, amilyen, nem kell megjátszani magunkat, nem kell félni
támadástól, intrikától, hátba támadástól. A jó család az ideális ke-
rete a gyermekek születésének, nevelésének, az emberi kapcso-
latok megtanulásának, az élethez szükséges értékek elsajátításának.
Az ilyen családban a tagok rendszeresen és szívesen beszélgetnek
egymással. Van idejük egymás számára, közösen beszélik meg
problémáikat, együtt étkeznek legalább naponta egyszer, a hétvé-
geken többször is. Szívesen töltik egymással szabadidejüket,
együtt kirándulnak, mennek el egy-egy rendezvényre. Nem tévéz-
nek folyton, ha pedig találnak valami tartalmas mûsort, azt együtt
nézik és beszélik meg. Tudják egymásról, ki minek örül, igyekez-
nek örömet szerezni egymásnak. Együttérzéssel osztoznak a többi-
ek bánatában. Minden tag érzi, hogy feltétlenül számíthat a többi-
ek támogatására, megértésére, nem hagyják cserben, ha bajba ke-
rül. A fent felsoroltakat a családtagok szívesen teszik, nem érzik
terhes kötelességnek. A jó család nem akadályozza meg, hogy az
egyes tagoknak meglegyen a saját egyénisége, személyi autonómi-
ája. Konfliktus, véleményütközés a jó családban is elõfordul, csak
nem gyakran, s a megoldást is közösen keresik úgy, hogy a vég-
eredményt mindenki meggyõzõdéssel el tudja fogadni. A jó család
nyitott a külvilág felé. Segít a bajbajutottaknak, nemcsak a család-
tagokért tud áldozatot vállalni. A jó család alapja a jó házasság. Ha
a házasság harmónikusan, szeretetben, békében mûködik, akkor a
gyerekek érkezése csak gazdagítja a családot. A jó család párköz-
pontú. A gyerekek akkor érzik, hogy biztonságban vannak, jó csa-
ládban élnek, ha érzik, látják, hogy a szülõk szeretik egymást. A
családban a testvéreknek is fontos szerepük van. Nemcsak a szülõk
segítik, gazdagítják a gyerekek életét és fordítva, hanem a testvé-
rek is egymásét. A szülõk egymás iránti szeretetén, elkötelezettsé-
gén kívül a legtöbb, amit gyermekeinknek adhatunk, ha lehetõleg
minél több testvérrel ajándékozzuk meg õket. Ha egy jó családnál
vagyunk vendégségben, érezzük, hogy itt jó lehet élni, baráti a lég-
kör. Távozáskor jobbnak érezzük magunkat, visszük magunkkal az
ilyen család melegét. Ezek után nehogy valaki azt gondolja, hogy
ilyen család csak a mesében létezik. Ha körülnézünk figyelmesen
és nyitott szemmel magunk körül, bizonyára találunk ilyesféle von-
zó, harmónikus családot. Ez megerõsíthet minket, hogy mi is ilye-
nek maradjunk, legyünk. 
Együtt a családokért hírlevélbõl:                        Dr. Sallai János 

pszichológus 

II. János Pál üzenete 
megváltoztatta a történelmet 

Orbán Viktor kor-
mányfõ, aki a hivata-
los magyar kormány-
delegáció élén részt
vesz a római Szent Pé-
ter téri szertartáson,
azt mondta, néhai II.
János Pál pápa érke-
zése elrendelésszerû
volt, amit onnan lehet
tudni, hogy az az üze-
net, amit hozott, a "Ne
féljetek!", "ott és ak-
kor" fontos, lényeges,
történelemváltoztató
erejû volt.

Orbán Viktor szerint nem is lehetett volna ennél
biztatóbbat mondani a rab nemzetek számára, a
vasfüggöny keleti oldalán élõ népeknek. A "Ne
féljetek!" egyszerre jelenti azt, hogy ne féljetek
az emberi gyarlóság és a megkísértés legnehe-
zebb pillanataiban sem, ne féljetek a politikai el-
nyomástól sem, ne féljetek önmagatoktól sem,
engedjétek magatokhoz Krisztust - mondta a mi-
niszterelnök, aki úgy fogalmazott, II. János Pál a
"Ne féljetek!" ige pápájaként vonul be Közép-Eu-
rópa és a kereszténység történetébe.
Azért volt fontos - folytatta -, hogy ezt az üzene-
tet éppen õ mondja, mert "a félelemrõl csak olyan
ember tud igazán hitelesen beszélni a magunkfaj-
ta, egyszerû emberek számára, aki tudja, hogy jó
okunk van a félelemre, aki átélte azt, aki maga is
elszenvedte. És egy Lengyelországból érkezõ pá-
pa pontosan tudta, hogy nekünk jó okunk van a
félelemre, és mégis arra biztatott bennünket,
hogy ezt gyõzzük le".

Orbán Viktor szerint II. János Pál az utóbbi évti-
zedek egyszerre legszelídebb és legerõsebb pápá-
ja volt. "Ebben azóta sem talált követõre. Nem-
csak a saját posztján vagy hivatásában, hanem a
világ vezetésére vagy nemzetek vezetésére vállal-
kozó emberek körében sem nõtt fel azóta senki,
aki a szelídségbõl fakadó erõt olyan hatékonyan
és meggyõzõen tudta volna bemutatni és képvi-
selni az emberek között" - emelte ki. 
Arra a kérdésre, miért tartja fontosnak, hogy ott
legyen a boldoggá avatáson, azt válaszolta: ott
volt a temetésen is, ami a bûnbocsánat érzésével
azonos erõvel hatott rá. "Valami hasonlóra készü-
lök most is. (...) Abban bízom, hogy valamivel
jobb emberként jövök vissza, mint ahogy elme-
gyek erre a boldoggá avatási szertartásra" - zárta
szavait a kormányfõ.

(MTI) 

Május 15. a családok napja

II. János Pál pápát 
boldoggá avatták
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Egy kiállítás képei...
Számosan voltak kí-
váncsiak, Szakállas
Zsolt kiállításának
megnyitójára a Me-
gyei Könyvtárban.
Máger Ágnes festõ-
mûvésznõ, köszöntõ
soraival méltatta a
festményeket és al-
kotójuk intellektu-
sát.

"Olvasott, mûvelt embert fedeztem fel,

aki az alkotásban a teremtést szeretné

átélni és a káoszból kimazsolázni a szá-

mára örömszerzõ foszlányokat".

A kiállítás május 26-ig megtekinthetõ.

ISMÉT
KÖNYVBÖRZE!

A városi könyvtár 
újra könyvbörzét tart

június 3-án délután 
14 órától 18 óráig

a régi könyvtár épületében 
( Kossuth u. 104.).

Hirdetmény
Emõd Város Önkormányzata 

értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képezõ 

Benczúr Gy. utcában (TV torony alatti) lévõ 

2772/23  hrsz-ú 552 m2,   2772/24 hrsz-ú 559 m2, 

2772/25 hrsz-ú 567 m2 és a 2772/26 hrsz-ú 574 m2 nagyságú összközmûves építési telkeket.

A telkek vételára: 4000 Ft/m2 + ÁFA

Jelentkezési határidõ: folyamatos
Amennyiben egy telekre több jelentkezõ is van, úgy a licitálás szabályai szerint kerül értékesítésre.

Érdeklõdni lehet személyesen:

Polgármesteri Hivatal Emõd, Kossuth tér 1. 

(földszint 4-es iroda)

Telefonon: 46/476-206 (Építési és Beruházási Osztály)

Akciós hitelek 
A Bükkalja Takarékszövetkezetnél

További feltételekrõl érdeklõdjön egységünkben (Emõd, 46/576-259).

Személyi kölcsön                              

Szabadon felhasználható kölcsön

500 eFt      5 évre

Törlesztõ részlet: 12.000.Ft/hó
THM:19,53

Lakáscélú hitelek
Lakásvásárlásra, felújításra, korszerûsítésre, stb.

Energiatakarékos programhoz, stb.

2 millió Ft     15 évre

Törlesztõ részlet: 24.000 Ft/hó
THM:13,01%
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Ez történt… a Rákóczi-napokon 

Iskolánk hagyományaihoz hûen idén sem maradhatott el a
Rákóczi-napok vidám programsorozata, melyet ezúttal is a
tavaszi szünet elõtt tartottunk. A három napos rendezvény-
sorozat elsõ napján, hétfõn mûsorral kezdõdött a nap. Elsõ-
ként egy szép megemlékezést láthattunk, mellyel iskolánk
névadója, II. Rákóczi Ferenc fejedelem elõtt tisztelegtünk.
A szép vers és tárogatózene meghallgatása után egy rövid
diavetítésbõl ismerhettük meg a fejedelem életének fonto-
sabb eseményeit. Ezt követõen iskolánk ötödikes tanulói-
nak mûsora következett, amely a Föld Napjának fontossá-
gára hívta fel figyelmünket. Megtudhattuk belõle, hogy mi-
ért is kell óvnunk, védenünk Földünket.

Ezt követõen került sor az iskolánk aulájában található Rá-
kóczi-szobor megkoszorúzására, mellyel ünnepi megemlé-
kezésünk ugyan véget ért, ám a nap folytatódott tovább! A
második órától kezdve ugyanis projektnapot tartottunk. En-
nek az volt a lényege, hogy minden osztálynak ugyanolyan
órái voltak, s ezeken az órákon most nem a matematika,
földrajz, vagy a nyelvtan rejtelmeivel ismerkedtünk meg.
Helyette különféle érdekes feladatokat kellett csoportmun-
kában megoldanunk, amelyek segítették felkészülésünket a
másnapi, Föld Napja alkalmából megtartott vetélkedõre.

Volt benne szövegértés, megismerkedhettünk az elmúlt
évek nagy katasztrófáival, illetve tablót, menetlevelet kel-
lett készítenünk a másnapi vetélkedõhöz. Az ötödik órában

aztán minden osztály az osztályfõnökével végezte el az
utolsó teendõket, hogy a másnapi versenyen minél eredmé-
nyesebben szerepelhessen. 
Kedden aztán már az iskolatáskát sem kellett hoznunk, hi-
szen nem volt tanítás, hanem egy egész délelõtt tartó, izgal-
mas vetélkedõn vehettünk részt. Ennek keretében reggel
meghallgathattunk egy érdekes elõadást, amely a komposz-
tálás hasznosságáról és fontosságáról szólt, majd máris 
rohanhattunk, hogy végigjárjuk a vetélkedõ állomásait. Itt
is sokféle feladatot kellett teljesítenünk, többek között kom-
posztálókeretet összerakni, vagy Magyarország térképét ki-
rakni.
A rendezvénysorozat harmadik napján pedig már csak
azoknak kellett bejönniük az iskolába, akik a körzeti ver-
seny valamelyik számában indultak, illetve akik szurkolni
jöttek. A versenyeket több kategóriában rendezték meg,
volt népdaléneklõ, versmondó, matematika és történelem
verseny is. A verse-
nyek szüneteiben pihe-
nésképpen lehetett
internetezni a számító-
gépteremben, vagy fil-
met nézni a biológia
tanteremben. A verse-
nyen iskolánk tanulói
nagyon eredményesen
szerepeltek, errõl a kö-
vetkezõ oldalon olvas-
hattok!

Az ötödikesek mûsora

A koszorúzás pillanatai

Vetélkedtünk - csak vidáman!

Megnyertük a digitális technikátKollégák közt
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Versenyeredményeink:
A Rákóczi-napi körzeti vetélkedõn az alábbi eredmények születtek:

I. Versmondó verseny:
2. osztályosok: 4. osztályosok: 6. osztályosok:
1. Veres Gergõ - Emõd 1. Tóth Viktória - Mezõcsát 1. Kazai Gyöngyvér - Emõd
2. Dina Panni - Emõd 2.Vascsák Csenge - Emõd 2. Tóth Petra - Emõd
3. Ésik Leila - Mezõcsát 3. Lapostyán Fanni - Emõd 3. Kalafusz Ivett - Emõd
3. osztályosok: 5. osztályosok: 7-8. osztályosok:
1. Gönczi Petra - Emõd 1. Szarvas Csenge - Nyékládháza 1. Szaniszló Brigitta - Emõd
2. Molnár Krisztián - Mezõcsát 2. Bihari Klaudia - Kisgyõr 2. Farkas Gabriella - Mezõcsát
3. Nagy István Kristóf - Emõd

II. Énekverseny:
2. osztályosok: 4. osztályosok: 5-6. osztályosok:
1. Lobkovitz Ákos - Mezõcsát 1. Lévai Dóra - Kisgyõr 1. Lõrincz Zsuzsanna - Mezõcsát
2. Mádai Boglárka - Nyékládháza 1. Szabó Péter - Nyékládháza 2. Lobkovitz Klaudia - Mezõcsát
3. Schuller Veronika - Hernádnémeti 2. Kurucz Kata - Emõd 3. Lõrincz Boglárka - Mezõcsát

3. Teleki Tamara - Kisgyõr
3. osztályosok: 7-8. osztályosok:
1. Lövei Flóra - Hernádnémeti 1. Magyari Beatrix - Mezõcsát
2. Fórizs Fanni - Emõd 2. Szilvási Fruzsina - Nyékládháza

3. Hímer Fanni Diána - Emõd

III. Matematikaverseny:
5. osztály: 7. osztály
1. Gönczi Soma - Mezõcsát 1. Rublinszki Csaba - Mezõcsát
2. Kocsis Krisztián - Hernádnémeti 2. Szabó Réka - Mályi
3. Poncsák Ákos - Emõd 3. Lapostyán Dorina - Mezõcsát
6. osztály: 8. osztály:
1. Kovács Kristóf - Emõd 1. Olej Ferenc - Mezõcsát
2. Borbély Ágoston - Emõd 2. Subai Eszter - Szirmabesenyõ
3. Váradi Anikó - Kistokaj 3. Varga Lilla - Nyékládháza

IV. Történelemverseny:
1. Nyékládháza (Horváth Bence, Pfeipfer Tamás, Tóth Krisztián)
2. Mezõcsát (Császár Kristóf, Nemes László, Zsóri Zsombor Valter)
3. Szirmabesenyõ (Döhrmann Laura, Ocsenás Dániel, Szakos Patrik)

Iskolánk sikeresen szereplõ tanulóinak köszönjük, hogy ismét öregbítették iskolánk hírnevét, és bíztatunk mindenkit,
hogy jövõre is minél többen vegyenek részt az iskolai versenyeken!

Eredményhirdetés

Minden a Földrõl szólt Uzsonnaszünet
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Föld Napja
Nem lehet elég korán megszerettetni egy most cseperedõ
nemzedékkel a Földet, a természetet és azt, amit értékként
nyújt számunkra. A rombolásért, a szakszerûtlen "kizsák-
mányolásért" idõrõl, idõre benyújtja a számlát és az ember
láthatja milyen kicsi és védtelen, ha jön az ár, ha reng a föld,
ha fogy az ivóvíz. Legalább, azt óvni és vigyázni kell, ami
rajtunk múlik. Ha egy kicsi gyerek elültet egy fát, vagy nö-
vényt azt ápolja, gondozza, ha odaáll a Föld térképe elé és

megmutatják számára, milyen csodálatos a világ, a tengerek
az állatok a virágok, akkor tudatosan kezd el vigyázni rá.
Errõl szólt az, az óvodai nap, amely leleményes játékokkal,
rajzversennyel, vendég óvodák ügyességi vetélkedõivel és
sok vidámsággal telt,köszönhetõen az óvoda pedagógusok
kreativitásának és igényességének.
Vendégeink voltak: Igrici, Nyékládháza, Szirmabesenyõ
Ónod és Mályi óvodásai, a Föld napja verseny díjazását a
Magyar Jógatársaság emõdi szervezete támogatta.
A témában meghirdetett rajzverseny harmadik helyezettje,
Emõdrõl Vascsák Viktória lett.
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Értesítés
A TIGÁZ-DSO Földgázelosztó Kft.
Miskolci Területi Egysége tájékozta-
tása szerint Emõd földgáz hálózatán
a Földgázszállító ZRT szállítóveze-
ték karbantartási munkálatokat vé-
gez, emiatt:

2011. július 12-én 8.00 órától 2011.
július 12-én 20.00 óráig a földgáz
betáplálása Emõd városban szü-
netel.

A gázszünet ideje alatt kérik, hogy a
fogyasztók a földgáz használatával
ne kísérletezzenek, a fõelzárót tart-
sák zárt állapotban, a vezetékben lé-
võ minimális nyomás megtartása ér-
dekében!

A gázszünettel kapcsolatos kérdé-
sekre a TIGÁZ -DSO Kft. Tiszaúj-
városi Üzeme (Tiszaújváros, Szeder-
kényi u. 6.) Tel: 49/544-100 ad felvi-
lágosítást.

Fenti munkálatok miatt kérjük 
megértésüket és türelmüket.

Emõd, 2011. május 11.

Az emõdi Természetgyógyász klub tavaszi kirándulása, melyen 44 fõ vett részt, 2011 április 16-án volt. 
Uticélja: Mátraverebély - Szentkút, Mátraszentimre - Fallóskút volt. Reméljük mindenki jól érezte magát !

A kirándulásra elkészültek a klub pólói is, köszönjük szépen Tóth Gábornak és a Print Center Kft-nek!

BOROSGAZDÁK FIGYELEM!
Az Emõdi Pincegazdák Egyesülete 2011. május 21.-én 

(szombaton) 15.00 órától a Csillagpincénél

BORVERSENYT RENDEZ

NEVEZNI LEHET:

� Fehér-, vörös-, és gyümölcsborokkal, fajtánként 2 db 0,5
literes vagy 0,7 literes üvegben, dugóval lezárva;

� A mintákat 2011. május 20-án 14.00 órától - 20.00 óráig
lehet leadni a Csillagpincénél. Szombati nevezéseket nem áll
módunkban elvenni!

� Nevezési díj: mintánként 500 Ft;

� Átvételkor a hozott borokat fajtájuk, évjáratuk, termõhe-
lyük és a tulajdonos adatainak bejegyzésével regisztráljuk.

A leadott mintákat borszakértõk fogják bírálni és értékelni. 
A bíráló bizottság elnöke Dr. Farkas Attila kertészmérnök. 

Eredményhirdetés illetve a tárgyjutalmak átvétele a helyszí-
nen a borverseny után, az oklevelek kipostázásra kerülnek a
versenyt követõ héten

További információ: 06-20-437-8271

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

Kirándulás
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2011. június 10-én, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját

számítógépes tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

Emõdön termelõi fehérbor eladó.

Ár: 200,-Ft/l

Tel.: 06-70/3673-716

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa
Emõd város 

önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: Polgármesteri Hivatal, 
Felelõs szerkesztõ: Szakonyi Gabriella

gabriella.szakonyi@gmail.com
Tördelés és nyomás: 

Szín Bt.  
E-mail:szinbt@chello.hu

"Mély fájdalom költözött 2 éve a szívünkbe,

Nem  múlik el soha, itt marad örökre,

Nem hallhatjuk hangod, nem foghatjuk kezed,

Nem lehetünk mi már soha többé veled.

Itt hagytál mindent, amiért küzdöttél,

Elváltál azoktól, akiket szerettél.

Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet,

Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehellet.

Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet,

Amit tõlünk senki, soha el nem vehet.

Mindig egy célod volt, a családodért élni,

Ezt a halál tudta csak széttépni.

Míg köztünk voltál, mi nagyon szerettünk,

Hiányzol nagyon, soha nem feledünk. "

Megemlékezés

Tóth Elekre, 

Pro urbe díjas volt tanácselnökre.

Köszöntõ

Egyéves születésnapod

alkalmából nagyon sok

boldogságot kívánunk.

Anya, Apa és Nagyi

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondok köszönetet mindazoknak a
rokonoknak és ismerõsöknek, akik Édesanyám 

özv. Petró Józsefné sz Kertész Margit

temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek, 
fájdalmamban osztoztak.

Összetört szívû lánya. Icu.

Sok szeretettel gratulálunk 

Márton Gézáné /sz. Károly Éva/ 

és Márton Géza 
40. házassági évfordulója alkalmából.

Az unokák Eszterke, Tündi, Gergõ,

valamint Róbert, Zsolt, Lilla, Judit.

25 éve történt...
Gyönyörû meleg tavaszi nap
volt. Sárospatakon, a szõlõ-
hegyen kirándultunk, fõz-
tünk a szabadban, majd a
Bodrog partján sütkéreztünk.
Talán egy kicsit le is égtünk!
A társaság egyöntetû véleménye volt, hogy ilyen csodás
hibátlan kék eget, ritkán látni… Ekkor már közel 2 napja
felrobbant a Csernobil-i atomerõmû 4-es blokkja, de sen-
ki sem tudta, nem jelezték a veszélyt, elhallgatták,
elhazudták, mint mindig, mindent. Nincs bocsánat!!!
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